Apoaotnplétnta 1.
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MetaBAnteg, teAeoTEQ Ko BaokEG eVTOAECG otnv Python
AOCKNOELG

Avtlotolyiote ta otolyeio TNg STAANC A LE autd TN 2TtAHAN B.

StiAn A ZtiAn B

(Twn) (Tumog dedopévwv)
L -z A. int (aképaia)
2. 357 B. float (kwntrg uModLAGTOANG)
3. ‘False’ C. string (cupBolooelpd)
4. True D. bool (Aoyikn) q
5. “432.12” r\
6. ‘petapAnty’ @
7. 12/2 Q
8. 20%3

Apaotnplotnta 2
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WOoTA ovVopOTa HETOPANTWY oTNV



Apaotnplotnta 3.

Na kotaypaPeTe TL LOTEVETE OTL Ba epdavioTel otnv 000VN PETA TNV EKTEAECT TWV TAPAKATW

TUNUATWY TIPOYPAUUATWY.
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A.

>>>x =35
>>>y =10
>>>x=x/y
>>> print X

>>>x =45
>>>y =10
>>> divmod(x,y)

>>>X,Y,Z
>>> print z, X

=1,4, “today
.\0
©
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A.

>>>x =234
>>>y =456.7
>>> X,y = Y,X
>>> print x

>>>x=2
>>>x=2%*3+2/3
>>> print X

>>>X —@ /float(3)
>>$

>>>print x

Apaotnplotnta 4. ‘

Na cupmAnpwae %‘
TWV MPAEEWV TNG wooac,

?\

\
@Qpamtw niivaka epapuolovIag cwoTA TV TPOTEPALOTNTA

+$
Npageig

AnotéAeopa

15 +2/2

5*%(3+2)/10

15*%2/3

15*%2/4

15%2.0/4
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8/4%2

11%3-2*2

2*(5%3)+4/(1+3)

Apaotnplotnta 5

YroAoyioTe TIg mopakATw ekpAoELC:

A, (x+y)/(x**3+y**¥2+41)*z , av x=2, y=3 kot z=1 \q

B. a+b*(a**c+c/2)**2, av a=1 kat b=2 kat c=4

C. (X*y+x+2)**243**2, av x=2, y=3 &

;szﬁr@aeﬁc/ﬂue/l.
11=0 N\ @ 1==

1==1

Apaotnplotnta 6.

ZUMITANPWOTE TLG TIOPAKATW OXECELS U

o%=1 - ?Y -1

0::
\ e
Apaotnplotnta 7. O
No CUUTTANPWOETE TOV MOPAKATW Tivaka aAnBeioag.
P Q PandQ | PorQ | notP | notPandnotQ

True True
True False

False True

False False
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Apaotnplotnta 8.

Bpeite TO AMOTEAECUA TWV TTAPOKATW EKPPATEWV.

ExdpaoeLs AnotéAeopa
1==1and0!=1
"test" == 'test'
l1==1or2!=1or5==
Falseand 1!1=0
not (4==4and1!=0)
not (5==5 or (1!=0 and 6 !=7))
Apaoctnplotnta 9
Kdvte tig katdAAnAeg cuVSEDELG. \ b
<%
ITHAN A Q\ B
* A. l&KC')C TeEAEOTNG

False oqrec ng

> Apteu €0TNG
D. AN I‘]TLKI‘] wn

Length Q\? lE 1 TN

“platos” VOO LETABANTAG

?.\‘
Apaotnplétnta 10. ¢

Na dwoete TIg %&w EVT o] 6Lepunvsum ™G Python kal va gEnyrnoete ta amoteAé-

opota. TLoupnep uata €T€ yLa TN A€LToUpyla TNG EVTOANG print;

>>> print 1,000, 000
>>> print (1, 2, 3)
>>> print 1, ; print 2, ; print 3;

oV kR wWNER

>>>print 1,2, 3
>>> rint 1;2;3
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Apoaotnplétnta 11.

Mmopeite va PoPAEYPETE TA AMOTEAECUATO TWV TIAPAKATW EVIOAWV TIPLV TG EKTEAECETE OTO
Sleppunveuth tng Python; EmaAnBelote TI¢ anavtroelg cog Héoa amno to neptBairiov tng Python.

>>> print “Python”, 2 >>> print “Monty” + “Py-
thon”

>>> print “Python ” + 2 >>> print 3 * “Python”
>>> print “Python ” + str(2) >>> print 3 * “Python” * 2

ND

Apaoctnplotnta 12 @
Na ypaete TIc avtiotolyeg evioAég e Python mou en@ C TLAPAKATW AELTOUPYIEG:

¢ Na oplotel n LeTABANTA e OVOLA Name, WOTE VAREXEL WG TLUA TO OVOUA Oag.
e  MnSeVIoUOG TNG METABANTAC number.

e Al¢&non katd 1 tng petaBAnTig numb ! (/’

e AV&non tng petaPAntrig numhe 50% %

e  AUTAQOLACUOG TNG HETAR \

e Na oplotel n usraB aIue- 6.7 KoL OTn OUVEXELD va OpLoTeEl N MeTaPfAnTh
value_square, mou €XeL aywvo g value.
e Na oplotel r] u@n ] logic mou va mepLéxeL tnv Tun False.

Apaotnptornta 13. O
v

Na g&nynoete tn Astto TWV TAPAKATW TUNHATWY KWdKa o YAwooa Python, apxlkd Tou
TUNUatog A' (aplotepry 0TAAN) KaL 0T CUVEXELA TOU TUARUatog B' (6&€Ld otrAn). Ta Vo Tunuata
KwdLka emitehovyv TNV (Sl Aettoupyia;

A B
=input(“a=") =input(“a=")
b=input(“b=") b=input(“b=")
temp=a a,b=b,a
a=b a,b
b =temp
a, b
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